



INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN PRAHOVA
SCOALA GIMNAZIALA « NICHITA STANESCU »
COMUNA CEPTURA ,CUI 29006370
Nr.260 , cod 107125
Telefon/fax – 0244-445028;
e-mail : scoalaceptura@yahoo.com



MINISTERUL EDUCATIEI NATIONALE

Scrisoare de mulțumire

Conducerii Forțelor Navale Române Domnului Contraamiral de flotilă Dr. Constantin Ciorobea

Saptămâna 15-19 mai 2017, cunoscută sub apelativul „Să știi mai multe, să fii mai bun!”, a reprezentat prin activitățile propuse să se desfășoare în premieră, o noutate și în același timp o mândrie pentru un grup de elevi și cadre didactice de la Școala Gimnazială „Nichita Stănescu”, comuna Ceptura, pentru instituția școlară în sine, pentru localitate, pentru care „Școala-altfel”, a devenit „Armata-altfel”, chiar și pentru câteva zile.

Pentru că, Școala de Aplicație a Forțelor Navale Mangalia, s-a constituit într-o cazarmă primitoare pentru elevii școlii noastre, însoțiți de cadre didactice.

Punctualitatea, rigoarea, disciplina, respectul, spiritul ostășesc, au fost tot atâtea atribute care vor contribui cu siguranță chiar și cu o picătură, la dezvoltarea personalității elevilor și de ce nu, poate și la îmbrățișarea unei cariere militare de către aceștia.

Activitățile interactive diverse, au fost gândite și coordonate cu profesionalism de către partenerii noștri, care ne-au devenit prieteni adevărați, pentru că, armata leagă prietenii, pentru că armata unește.

Programul zilnic a fost dens, uneori chiar obositor, dar plăcut și plin de surprize în același timp, pentru că armata călește până la urmă.

Obiectivele vizitate au fost cu precădere militare, dar compania școlară a cunoscut și Constanța turistică, culturală, academică, religioasă, etc.

Prin mesajul adus, întreaga delegație apreciază la superlativ activitatea desfășurată, condițiile de cazare, precum și atmosfera colegială, prietenoasă, caldă, de lucru.

A fost frumos, dar s-a terminat! Despărțirile sunt întotdeauna triste. Momentele festive au impresionat până la lacrimi. Am primit invitația să revenim și peste un an. Am acceptat-o cu plăcere.

Și deja am început AMR-ul, ca să mă exprim ostășește. Și ne vom ține cuvântul dat. Așa am învățat eu când am făcut armata.

Împăcat cu gândul că am mijlocit prezența discipolilor și colegilor mei la „Armata-altfel”, personal și în numele unității școlare pe care o conduc, vă asigur de tot respectul nostru al tuturor și transmit mii și mii de mulțumiri sincere Conducerii Forțelor Navale Române, domnului Contraamiral de flotilă Dr. Constantin Ciorobea, un om de excepție și de onoare. Să trăiți!

Cu deosebită considerație,
Prof. Emilian Deaconescu

Director



Ceptura, 22 mai 2017